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Jméno autora: Natálie Šmídová 

Název práce: Prevence rizikového chování v dětském domově se školou z pohledu 
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Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková 

Oponent práce: Mgr. Adéla Marešová 

Téma práce: aktuální, související se studovaným oborem 

Jazyková stránka práce: v některých pasážích textu lze zaznamenat rozsáhlá 
a komplikovaná souvětí, v textu se objevují stylistické a gramatické nedostaky: 
pochybení v interpunkci, dále např. na s. 27: "Cíl výzkumného šetření bylo zjistit..."; 
na s. 34: "z kterými"; na s. 38: "odpovědi se shodovali" 

Práce je zaměřena: teoreticko-empiricky, kvalitativní charakter výzkumného šetření 

Rozsah práce: 48 stran (včetně příloh) 

Použitá literatura: zahrnuje prameny související s tématem 

Počet uváděných t i tulů: odpovídající charakteru bakalářské práce, 32 pramenů 
literatury (včetně elektronických zdojů) 

Citace v textu: místy lze zaznamenat nedostatky (spíše formálního charakteru): 
(MŠMT, online, 2019); chybějící/přebytečné mezery např. na s. 22: (Jedlička a 
kol.,2015) a na s. 14 ( § 5 zákona č. 109/2002 Sb.), celkově lze odkazování na zdroje 
považovat jako akceptovatelné, míra shody s antiplagiátorským systémem je 44 %, 
po prostudování jednotlivých pasáží textu je bakalářská práce přijatelná 

Formální stránka práce: v práci se vyskytují formální nedostatky - v některých 
pasážích textu jsou nadbytečné řádky (např. na str. 33-38), práce místy působí 
neuspořádaně 

Otázky a témata k diskusi: 

1. Jaké metody prevence tedy vychovatelé v DDŠ ve své praxi využívají? 

2. Co je cílem bakalářské práce? 

3. Považujete Vámi formulovaný cíl za splněný? 

Využitelnost pro praxi: nižší, autorka se k ní vyjadřuje v kapitole "Přínos" 

Cíl práce: cíl bakalářské práce je formulován v úvodu: "Cílem této bakalářské práce 
je zjistit, jaké možné metody prevence vychovatelé využívají v rámci svého působení 
v DDŠ a jakou konkrétní roli má prevence v jejich výchovné práci.", Autorka však 
následně v kapitole "Zhodnocení odpovědi na hlavní výzkumnou otázku" hlavní cíl 
definuje takto: "Hlavním cílem práce bylo na základě odborných textů popsat 
a ukotvit téma dětského domova se školou, následně se práce zaměřila na vybraná 
témata rizikového chování a jeho druhy a v poslední řadě zmiňuje téma prevence." 
Jedná se tedy o dva rozdílné cíle, navrhuji, aby se k této problematice autorka 
vyjádřila u obhajoby 



Celkové zhodnocení: Práce má relativně logickou strukturu. Sestává ze tří 
teoretických kapitol, přičemž kapitola 1.3 by mohla být součástí 1.2. Výzkumnému 
šetření je věnována jedna kapitola. V bakalářské práci je představena celá řada 
témat, z nichž by některá mohla být rozebrána více do hloubky (např. problematika 
prevence v DDŠ). Empirické šetření v zásadě splňuje základní metodologická 
kritéria, postrádám zde však vymezení teoretických východisek. I přes zmíněné 
nedostatky hodnotím předloženou práci jako akceptovatelnou. 
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